Vo vetach oznac ¢islom prislovkové urcenie a ur¢ jeho druh: (4s, 4¢, 4m, 4p)

Na rohu ulice postavali dvaja chlapci.
V nedel’u sa u¢ievam uz len doobeda.
Len 'ahkomysel'ne pokyval hlavou.
Hravo zvladol vSetky ulohy.

S ndmahou zdolali vysoky konciar.
Hodil do vody ndvnadu.

Teraz sa mi nechce o tom hovorit’.

Na tvari sa mu objavili flaky.
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Neumyselne spdsobil skodu.

10. Tazko kragali hore kopcom.

11. Omylom zaklopal na cudzie dvere.

12. Spravodlivo vyriesil zavazny problém.

13. Pod oknami vysadili tulipany.



